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Der Schwarze Peter ist ein politisch und konfessionell neutraler Verein mit dem Zweck der Gassenarbeit. Gassenarbeit – auch Streetwork genannt – ist Aufsuchende Soziale Arbeit im öffentlich-zugänglichen Raum. Die Gassenarbeiter:innen bieten Menschen in schwierigen Lebenslagen akzeptierend, niederschwellig, freiwillig, vertraulich, kostenlos und parteilich Orientierungshilfe, Informationen, Krisen- und Soforthilfe, Beratung, Vermittlung und Begleitung an. Die Menschen, mit denen wir arbeiten, sind armutsbetroffen, längerfristig arbeitslos, verschuldet, obdachlos oder in prekären Wohnsituationen, psychisch oder physisch erkrankt, haben häufig einen Migrationshintergrund oder konsumieren legale oder illegale Drogen.
Der Schwarze Peter vertritt im Rahmen von runden Tischen, Fachgremien, in den Medien und mit seinem sozialpolitischen Engagement anwaltschaftlich die Interessen seiner Klientel.
Zur Ergänzung unseres Co-Geschäftsleitungsteams suchen wir per 1. Januar 2025 oder nach Vereinbarung:
Gassenarbeiter und Co-Geschäftsleiter 60%
Du bist eine engagierte Persönlichkeit mit Führungskompetenz und hast eine Ausbildung in Sozialer Arbeit oder eine äquivalente Ausbildung? Bringst Du Berufserfahrung mit, hast Kenntnisse des sozialen Basels und willst Dich für sozialpolitische Themen engagieren? Dir liegt selbständiges Arbeiten und eine gute Selbstorganisation? Du bist teamfähig und versiert in Kommunikation? In Kontakt treten mit unterschiedlichsten Menschen fällt Dir leicht? Zugewandtes Zuhören und Beratung auf Augenhöhe entspricht Dir? Auch Freude an Situationskomik und humorvollem Umgang ist Dir wichtig? Dann erwarten wir gerne Deine Bewerbung.
Diese Stellenneubesetzung darf unser Team mit den folgenden zusätzlichen Kompetenzen ergänzen: Du beherrschst eine oder mehrere Fremdsprachen. Aufgrund aktueller Arbeitsfelder würden wir uns über Sprachkenntnisse aus dem arabischen oder osteuropäischen Kulturraum besonders freuen. Im Idealfall besitzt Du den Führerausweis B.
Aus Diversitätsgründen werden Bewerbungen von männlich gelesenen Personen besonders berücksichtigt.

Wir bieten eine anspruchsvolle Tätigkeit in einem niederschwelligen und lebhaften Arbeitsbereich. Die Geschäftsstelle wird vom Team der Gassenarbeiter:innen gemeinsam, mit jeweiligen Ressortverantwortlichkeiten, geführt. Du wirst deshalb als Mitglied der Geschäftsleitung das Arbeitsumfeld mitgestalten. Das Team pflegt einen regelmässigen Austausch und eine gute Zusammenarbeit mit dem Vereinsvorstand. Fachspezifische und arbeitsinhaltlich relevante Weiterbildungen sowie Supervision sind integrierte Bestandteile unserer Unternehmenskultur. Die Besoldung richtet sich nach den kantonalen Vorgaben.
Weitere Auskünfte erteilen gerne Lyn Huber oder Adriana Ruzek:
061 383 84 84
www.schwarzerpeter.ch
Die Bewerbungsunterlagen bitte elektronisch bis zum 30. September 2024 an: team@schwarzerpeter.ch
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